



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 4-летнего мальчика в результате падения из окна квартиры

В вечернее время 12 июля 2020 года около одного из домов Ленинского района областного центра обнаружено тело 4-летнего мальчика с травмами, характерными для падения с высоты.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик, оставшись без внимания взрослых, выпал из открытого окна, квартиры расположенной на 9 этаже жилого дома. На окне была установлена москитная сетка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
13.07.2020

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1481449>